

দেবাঙ্গনের বিরুদ্ধে প্রতারণার অভিযোগ মামার, মেদিনীপুরে বিক্ষোভ

সামিম হোসেন, ডায়মন্ড হারবার ও চিত্ত মাহাত, পশ্চিম মেদিনীপুর : কসবার ভূয়ো ভ্যাকসিন কাণ্ড নিয়ে উত্তাল রাজ-রাজনীতি। এই কাণ্ডের নায়ক ভূয়ো আইএএস দেবাঙ্গন দেবের ফাঁদে অনেকেই পড়েছেন। কারের সঙ্গে সে জালিয়াতি করতে বাকি রাখেনি। এবার সেই তালিকায় নতুন সংযোজন দেবাঙ্গনের ছোট্টো মামা ডায়মন্ড হারবারের বিশিষ্ট নাট্যব্যক্তি সন্দীপ মামা। এবার তিনিও ভাগ্যের বিরুদ্ধে প্রতারণার অভিযোগ এনেছেন। নিজের ছোট্টো মামার সঙ্গে যে এমন প্রতারণা করতে পারে, তাতেই তিনি হতবাক। স্থানীয় সূত্রের খবর, দক্ষিণ ২৪ পরগণা জেলার ডায়মন্ড হারবারের রায়নগরের বাসিন্দা সন্দীপ মামা চিত্রশিল্পের চর্চা করার পাশাপাশি এলাকার একটি নাট্যসংস্থার সঙ্গে জড়িত। ২০১৯ সালের জুন মাসে তাঁর আঁকা ছবি নিয়ে কলকাতায় একটি প্রদর্শনীর আয়োজন করার কথা জানিয়েছিল দেবাঙ্গন। সেই সুযোগে সে মামার কাছ থেকে ৫০ হাজার টাকা চায়। অতঃপর দেবাঙ্গন তার ছোট্টো মামাকে জানায়, রাজ্যপাল কেশরীনাথ ত্রিপাঠী তাঁর কাজে খুশি হয়েছে। এজন্য তাঁকে শংসাপত্র পাঠাচ্ছেন।



দেবাঙ্গন প্রদর্শনী করতে রাজি হয়। কলকাতার গণশেখর প্রদর্শনশালায় ওই প্রদর্শনী হয়। এসেছিলেন অভিনেতা বরুণ চন্দ, গুরাসিম কাপুর ও পিয়ালি চক্রবর্তী। এরপর দেবাঙ্গন তার ছোট্টো মামাকে জানায়, রাজ্যপাল কেশরীনাথ ত্রিপাঠী তাঁর কাজে খুশি হয়েছে। এজন্য তাঁকে শংসাপত্র পাঠাচ্ছেন।

এর কিছুদিনের মধ্যেই রাজ্যপাল কেশরীনাথ ত্রিপাঠীর স্বাক্ষর করা শংসাপত্র হাতেও পান। এমনকী নাম থেকে তাঁর জন্য স্মারক এসেছে বলেও জানিয়েছিল দেবাঙ্গন। কাজের ক্ষেত্রে বিভিন্ন সময়ে ছোট্টো মামাকে ডেকে পাঠাত দেবাঙ্গন। এমনকী পুজোর সময় বিভিন্ন রকমের কাজ ও পুজো মণ্ডপের কোথায় কী আছে,

সেই রিপোর্ট মামাকে দিয়ে করাত। তবে এখানেই শেষ নয়। ছোট্টো মামার ভালোবাসাকে হাতিয়েয়ার করে সে ধীরে ধীরে প্রতারণার জাল বিস্তার করতে শুরু করে। রাজ্য চারুকলা কেন্দ্রের সদস্য হিসেবে নিয়োগের একটি চিঠি সে ছোট্টো মামার হাতে তুলে দেয়। এই সামান্যিক পদে সরকার তাঁকে নিয়োগ করেছে বলে সে জানায়। এর জন্য গত বছরের ২২ জুলাই থেকে তাঁকে ভাতা বাবদ মাসে প্রায় ১০ হাজার টাকা দেওয়া হত। চলতি বছরের এপ্রিল মাসের পর আচমকা সেই ভাতা বন্ধ হয়ে যায়। ভাঙের ভ্যাকসিন কাণ্ড প্রকাশ্যে আসায় সন্দীপ মামা হতবাক হয়ে যান। পরে জানতে পারেন তাঁর সঙ্গেও একই রকম প্রতারণা করা হয়েছে। তিনি কলকাতা করতে পারছেন না কী করে তাঁর সঙ্গে এমন প্রতারণা করা হল। এমনকায় তিনি ভীষণভাবে ভেঙে পড়েছেন। তিনি বলেন, 'এখন যা অবস্থা, তাতে আমার মন খুব ভেঙে গেছে। আমি ভাবতে পারছি না, দেবাঙ্গন আমার সঙ্গে এমন করতে পারে। ও আমাকে যা যা দিয়েছিল, সেসব ভূয়ো। আমি ভীষণভাবে প্রতারিত। ভাবছি থানায় ভাগ্নের বিরুদ্ধে অভিযোগ করব।'

অন্যদিকে, ভূয়ো টিকা-কাণ্ডের পাজ দেবাঙ্গন দেবের নামে মেদিনীপুরে কোতয়ালি থানায় অভিযোগ করল সিপিআই(এম) দলের ছাত্র-যুব সংগঠন এসএফআই ও ডিওয়াইএফআই। করোনো মোকাবিলায় টিকাকরণের ওপর জোর দিয়েছে স্বাস্থ্য দফতর। তৃতীয় ডেউয়ের আগে যত বেশি সস্তব মানুষকে ভ্যাকসিন দেওয়ার তোড়জোড়ের মধ্যেই ভূয়ো ভ্যাকসিন নিয়ে শোরগোল পড়েছে। খোদ কলকাতার বৃকে দিনের পর দিন ভূয়ো টিকার ক্যাম্প চালানোর পর নিজেকে আইএএস বলে ভূয়ো পরিচয় দেওয়া দেবাঙ্গন দেবকে গ্রেফতার হয়েছে। পশ্চিম মেদিনীপুর জেলাতেও ভূয়ো ভ্যাকসিন সেন্টারের খোঁজ চালায় প্রশাসন। ভ্যাকসিন-কাণ্ডে খড়্গপুর থেকে পুলিশ কয়েকজনকে গ্রেফতার করেছে। মঙ্গলবার অভিযুক্তদের গ্রেফতারের দাবিতে মেদিনীপুর শহরের কোতয়ালি থানার সামনে বিক্ষোভ দেখায় এসএফআই, ডিওয়াইএফআই, এআইডিভুএ এনাম ওটি সংগঠন। পাশাপাশি মঙ্গলবার বাম সংগঠনগুলি মিছিল করে এসে মেদিনীপুর হাসপাতালের গেটে বিক্ষোভ দেখায়।

অশোকনগরে অ্যাসিড হামলা, ধৃত ১

সুমন তালুকদার, অশোকনগর : সোমবার রাতে উত্তর ২৪ পরগণার অশোকনগর থানার অশোকনগর কল্যাণগড় পুরসভার ৯ নং ওয়ার্ডের হরিপুর এলাকায় লকডাউনের মধ্যে টোটোয় মদ ফেরি করা হচ্ছে। এ জন্য প্রতিবাদ করেন এলাকার বাসিন্দা ১ গৃহবধু। তাই তাঁকে লক্ষ্য করে অ্যাসিড ছোড়া হয়। অভিযোগ পেয়ে পুলিশ নাড় সাধুকে গ্রেফতার করেছে। এ নিয়ে এলাকায় চাঞ্চল্য ছড়ায়। ওই মহিলার অভিযোগ, 'নাড় সাধু আমার বাড়ির সামনে টোটোতে মদ ফেরি করছিল। প্রতিবাদ করায় আমার ওপর অ্যাসিড ছোড়। অল্পের জন্য বেঁচে গেছি। পুলিশ জানায়, ওই মহিলা অভিযোগ করেছেন। এরপর অভিযুক্তকে গ্রেফতার করা হয়েছে।

সিন্ধানি পঞ্চায়েতে বিজেপি প্রধানের বিরুদ্ধে অনাস্থা পাশ



অনি কিশোরীয়া, বাগদা : উত্তর ২৪ পরগণায় বাগদা ব্লকের বিজেপি পরিচালিত সিন্ধানি গ্রামপঞ্চায়েতের প্রধানের বিরুদ্ধে মঙ্গলবার অনাস্থা পাশ হয়ে গেল। ২০১৮ সালের পঞ্চায়েতে ভোটের মোট ২৩টি আসনের মধ্যে ১৩টি আসনে জয়ী হয় বিজেপি, ২টি নির্দল ও তৃণমূল কংগ্রেস পাশ ১১টি আসন। বিজেপির ১৩ জন ও ২ জন নির্দল নিয়ে পঞ্চায়েত গঠন করে বিজেপি। প্রধান হন লতিকা মণ্ডল। ২০১৯ সালের প্রধানের বিরুদ্ধে একনায়কতন্ত্র চ্যালেঞ্জ অভিযোগ তুলে ৩ জন বিজেপি সদস্য দল ছেড়ে তৃণমূল যোগ দেন। ফলে সংখ্যাগরিষ্ঠ হারায় বিজেপি। মে মাসের ১০ তারিখ ১৪ জন পঞ্চায়েত সদস্য প্রধানের বিরুদ্ধে অনাস্থা প্রস্তাব দমা দেয়। মঙ্গলবার অনাস্থা ভোট হয়। এই ভোটে ১৪ জন পঞ্চায়েত সদস্য বিজেপি প্রধান লতিকা মণ্ডলের বিরুদ্ধে ভোট দেয়। ফলে পঞ্চায়েত প্রধানের বিরুদ্ধে অনাস্থা পাশ হয়। অনাস্থা ভোটকে কেন্দ্র করে মঙ্গলবার সকাল থেকে সিন্ধানি গ্রামপঞ্চায়েতে অফিসের ১০০ মিটার পর্যন্ত ১৪৪ ধারা জারি করে মহাকুমা-প্রশাসন। অনাস্থা ভোটাভূটি নিয়ে যাতে কোনো অপ্রীতিকর ঘটনা না ঘটে, সে কারণে পঞ্চায়েত অফিসের সামনে প্রচুর পুলিশ পাহারা রাখা হয়েছিল। সিন্ধানি আঞ্চলিক তৃণমূল কংগ্রেসের সভাপতি তথা পঞ্চায়েত সদস্য সৌমেন ঘোষ বলেন, 'তৃণমূলের পক্ষ থেকে প্রধানের বিরুদ্ধে অনাস্থা আনা হয়েছিল। অনাস্থার পক্ষে ১৪ জন সদস্য ভোট দিয়ে দিয়েছেন। যদিও অবৈধভাবে অনাস্থা আনা হয়েছে বলে অভিযোগ তুলে ২৫ তারিখ হাই কোর্টের দ্বাৰা হয় বিজেপি। দল বিরোধী আইন অনুযায়ী বিজেপি থেকে তৃণমূল যাওয়া ও সদস্যের সদস্যপদ খারিজের আন্দোলন জানানো হয়। লতিকা মণ্ডলের দাবি, 'আমরা হাই কোর্টের দ্বাৰা হয়। কোর্ট যা রায় দেবে, আমরা সেইমতো চলব। আজ আমাদের কোনো সদস্য অনাস্থা ভোটাভূটিতে অংশ নেননি।'

দুবরাজপুরে নিখোঁজ ২ কিশোর উদ্ধার

অশোক মণ্ডল, দুবরাজপুর : সোমবার রাতে বাড়ি না ফেরায় বীরভূমের কাঁকড়ালা থানার বাবুইজোড়া পঞ্চায়েতের গরুরকুড়ির পাটজোড়া আদিবাসী পরিদর সূমত সোরেন(১৪) ও শ্রীকান্ত হাঁসদাকে(১৩) গ্রামবাসীরা হিলো নদীর মধ্যে দ্বীপ থেকে উদ্ধার করে। ২ আদিবাসী কিশোরের নিখোঁজ হওয়ায় জিনে রহস্য দানা বাঁধতে থাকে। বাবুইজোড়া পঞ্চায়েত প্রধান নবদ্বীপ মণ্ডলকে জানিয়ে অনাস্থা হলে তিনি কাঁকড়ালা থানার ওসি জাহিদুর রহমানকে খবর দেন। তবে কেন ওই ২ কিশোরকে ওখানে নিয়ে যাওয়া হয়েছিল তা জানা যায়নি।

ক্যানিংয়ে ভ্রাম্যমাণ টিকা পরিষেবা চালু

নিজস্ব সংবাদদাতা, ক্যানিং : মঙ্গলবার সকালে ক্যানিং মহকুমা হাসপাতালে ভ্রাম্যমাণ করোনো টিকা পরিষেবার আনুষ্ঠানিক সূচনা করলেন ক্যানিং পশ্চিম বিধানসভা কেন্দ্রের বিধায়ক পরেশরাম দাস। ছিলেন ক্যানিং মহকুমা হাসপাতালের সুপার অর্পূর্ণাল সরকার, সহকারী সুপার বসুমিতা আচ্য সহ অনার। এই ভ্রাম্যমাণ টিকা পরিষেবা ক্যানিং পশ্চিম বিধানসভা কেন্দ্রের কয়েক লাক লোক উপকৃত হবেন বলে মনে করা হচ্ছে। উল্লেখ্য করোনার দ্বিতীয় ঢেউ আছড়ে পড়তেই সংক্রমণ ও মৃত্যুর সংখ্যা বাড়তে থাকে। করোনো টিকা বাজারে আসতেই শুরু হয় আরেক সমস্যা। কে টিকা পারে আর কে পাবে না তা নিয়েও সমস্যা তৈরি হয়। পরে সব স্বাস্থ্যকেন্দ্র থেকে সাধারণের জন্য টিকা চালু হয়। আর তাতেই স্বাস্থ্যকেন্দ্রে ভিড় উপচে পড়তে শুরু করে। প্রত্যন্ত গ্রামের লোকেরা টিকা নেওয়া থেকে বঞ্চিত হচ্ছেন বলে অভিযোগ উঠতে থাকে। বিশুদ্ধ পরিষ্কৃতিও তৈরি হয়। ক্যানিং পশ্চিম বিধানসভা কেন্দ্রের মহকুমা হাসপাতালেও একাধিকবার এই ঘটনা ঘটে। টিকা নেওয়া নিয়ে বিশুদ্ধতা পরিষ্কৃতি সামাল দিতে শেষ পর্যন্ত পুলিশ প্রশাসনকে লাঠি হাতে



মাঠেও নামতে হয়। তাই এমন ঘটনা যাতে আর না ঘটে তাই ক্যানিং পশ্চিম বিধানসভা কেন্দ্রের বিধায়ক পরেশরাম দাস উদ্যোগ নেন। প্রত্যন্ত গ্রাম এলাকার লোক যাতে বাড়িতে বসেই করোনো টিকা পান সেজন্য ভ্রাম্যমাণ ভ্যাকসিন গাড়ির সূচনা হল। ওই গাড়ি ক্যানিংয়ের ইটখোলা, গোপালপুর, তালদি, হাটপুকুরিয়া, নিকারীঘাটা, দাঁড়িয়া সহ প্রত্যন্ত এলাকার লোকের দুরারে পৌঁছে যাবে।

গোতিষ্ঠায় প্রধানের ইস্তফা

অভিজিৎ ঘোষ, মঙ্গলকোট : প্রধানের পদ থেকে ইস্তফা দিলেন মঙ্গলকোটের গোতিষ্ঠা পঞ্চায়েতের প্রধান নবকুমার ঘোষ। তিনি সোমবার ইস্তফাপত্র মঙ্গলকোটের বিভিন্ন কাজে জমা দেন। উল্লেখ্য, করোনার সংক্রমণ কমাতেই সংগঠনে জোর দিতে শুরু করেছেন তৃণমূলের দাপুটে নেতা অনুরত মণ্ডল। ভোটার ফলাফল নিয়ে গত সপ্তাহে বোলপুরের পর্যালোচনায় বসেন বীরভূম জেলা তৃণমূল কংগ্রেসের সভাপতি অনুরত মণ্ডল। সেখানে তাঁর দায়িত্বে থাকা পূর্ব বর্ধমানের ও বিধানসভা মঙ্গলকোট, কেতুগ্রাম ও আউগ্রামের নেতাদের ডেকে পাঠানো হয়। সূত্রের খবর, সেদিনই অনুরত মণ্ডল সাফ জানিয়ে দেন হেরে যাওয়া অঞ্চলের সভাপতিদের সরিয়ে দেওয়া হবে।

ইন্ডিয়া বুক অফ রেকর্ডসে মালিয়াড়ার বিশ্বরূপ

দীপেন চাং, বড়জোড়া : কোন রঙ ব্যবহার না করে শুধুমাত্র খড়ের ওপর নানা রঙ ফুটিয়ে বিভিন্ন দেবদেবী ও মনীষীদের ছবি বানিয়ে ইন্ডিয়া বুক অফ রেকর্ডসে নাম নথিভুক্ত করলেন বীরভূমের বড়জোড়া থানার মালিয়াড়ার বিশ্বরূপ কর্মকার। তাঁর লক্ষ্য ছিল লিমকা বুক অফ রেকর্ডস ও গিনেস বুক অব রেকর্ডসে নাম তোলা। সেই কাজে তিনি সফল হলেন। এই খড়ের কাজের জন্য মালিয়াড়ারই শিল্পী সমরেন্দ্রনাথ মিশ্রের নামভাঙা আছে। দেশের বিভিন্ন প্রান্তে খড়ের দুর্গা প্রতিমা ও দেবদেবীর মূর্তি বানিয়ে চোখ নজর কাড়লেও রেকর্ড বৃকের দিকে তাঁর নজর নেই। বিশ্বরূপ কর্মকার জেলার পৌরস্বরের মুকুটে আরেকটি পালক যোগ করলেন। তিনি কারো কাছে কাজ শেখেননি। এই কাজে অত্যন্ত ধৈর্যের পরিচয় দিতে হয়। তিনি বলেন, 'আমি কোনো রঙ ব্যবহার



করি না। খড় দিয়েই রঙ ফুটিয়ে তুলি। রোদ ও শিশির খাইয়ে খড়ের রঙ কাঁচা, সোনালি, তামাটে করা হয়। এরপর শক্ত কাগজের পাতাচেনে কিংবা

পিচবোর্ডে আঠা দিয়ে দেব-দেবী ও মনীষীদের অবয়ব ফুটিয়ে তুলি। তিনি জানান, ৪০ জন মনীষীর ইন্ডিয়া বুক অফ রেকর্ডসের দফতরে পাঠিয়েছিলেন। সেখান থেকে নেত্রী, রবীন্দ্রনাথ, বিবেকানন্দ, সৌরভ গঙ্গোপাধ্যায়, গণেশ ও বুদ্ধদেব অবয়ব বেছে নিয়ে রেকর্ড বৃকে স্থান করে দিয়েছেন। ইনকাম ট্যাক্স বিভাগের কর্মী বিশ্বরূপ কর্মকারের আরেকটি গুণ হল দেহসৌষ্ঠব অনুশীলন করা। চাকরি পাওয়ার অনেক আগে থেকেই দেহসৌষ্ঠব প্রতিযোগিতায় রাজস্বের ও জাতীয়স্তরে যথাক্রমে তৃতীয় ও চতুর্থ স্থান পান। কর্মস্থলে দেহসৌষ্ঠব প্রতিযোগিতায় পরপর ৩ বার চ্যাম্পিয়ান হয়ে সোনাজয়ে হ্যাটট্রিক করেছেন। এবার ইন্ডিয়া বুক অব রেকর্ডসে তাঁর নাম নথিভুক্ত হওয়ায় জেলার শিল্প ও সংস্কৃতি মহলে খুশির হাওয়া বইছে।

ছবি : রূপেশ খা

বিমল বন্দ্যোপাধ্যায়, দক্ষিণ ২৪ পরগণা : নতুন রূপে শুরু হওয়া কৃষকবন্ধু প্রকল্পে সবচেয়ে বেশি উপভোক্তাদের নিরিখে পশ্চিমবঙ্গের ৪ জেলাকে টপকে এগিয়ে গেল দক্ষিণ ২৪ পরগণার পাথরপ্রতিমা। জেলায় জেলায় মোট উপভোক্তা কৃষকের হিসেবে নিকেশ করতে গিয়ে এই চমকপ্রদ তথ্য সামনে এসেছে। তাতে দেখা যাচ্ছে, এই প্রকল্পের সুবিধা পাওয়ার নিরিখে দক্ষিণ ২৪ পরগণার পাথরপ্রতিমা ব্লক একাই টেকা দিয়েছে রাজ্যের ৪টি জেলা অর্থাৎ আলিপুরদুয়ার, দার্জিলিং, পশ্চিম বর্ধমান ও কালিম্পংকে। শুধু তাই নয়, আরো চমক হন পোটা রাজ্যের মধ্যে এই সুবিধা পাওয়ার নিরিখে শীর্ষে রয়েছে এই সুন্দরবনের দ্বীপাঞ্চল ব্লক পাথরপ্রতিমা। প্রশাসন সূত্রের খবর, কৃষকবন্ধু প্রকল্পে পাথর প্রতিমা ব্লকে

থুপসারায় হবে কংক্রিটের বাঁধ

সৌতিক চক্রবর্তী, শান্তিনিকেতন : অজয় নদের তীরের বাসিন্দাদের দুর্দশার কথা মাথায় রেখে ও তীরের দাবি মেনে জেলা সো দফতরের তরফে ও পূর্ত দফতরের উদ্যোগে এবার নানুর ব্লকের থুপসারা পঞ্চায়েত এলাকার অজয় নদের পাড়ে তৈরি হবে কংক্রিটের বাঁধ। সূত্রের খবর, এরমধ্যেই কংক্রিটের বাঁধ তৈরি করার জন্য প্রায় ১৫ কোটি টাকা ব্যয় করা হয়েছে। বর্ষার পরই কাজ শুরু হবে। প্রতিবছর বর্ষার সময় অজয় নদ ফেঁপে ওঠে। এ বছরেও প্রানবের আশঙ্কা দেখা দিয়েছে। এরপর ওই মহিলারা ক্যানিং-বারইপূর সড়ক অবরোধ করেন। অবরোধ তুলতে ঘটনাস্থলে আসেন ক্যানিংয়ের মহকুমা পুলিশ আধিকারিক গোবিন্দ শিকদার। তিনি বিক্ষোভ তুলে নেওয়ার জন্য অনুরোধ করেন। বিক্ষোভকারীরা পুলিশের কোনো কথায় কান দেয়নি। পরিস্থিতি বেগতিক বুঝে অবশেষে দুপুর ১২টা নাগাদ আইসি আর্ভিবুর রহমান নিজেই বিক্ষোভকারীদের কাছে করজোড়ে অবরোধ তোলার অনুরোধ করেন। তখন অবরোধ ওঠে। বিক্ষোভকারীরা জানান, 'আমরা থানার আইসির বদলির খবর নিয়ে আমরা বিক্ষোভে নামি। কারণ তিনি ক্যানিংয়ে ভালো কাজ করছিলেন।'

পড়ুয়াদের শিক্ষার উপকরণ বিলি

নিজস্ব সংবাদদাতা, গঙ্গাজলঘাটি : মঙ্গলবার বিশিষ্ট শিক্ষাবিদ তথা 'বাংলার বাঘ' স্যার আশুতোষ মুখোপাধ্যায়ের জন্মদিন উপলক্ষে জাতীয়তাবাদী শিক্ষক সংগঠন বঙ্গীয় শিক্ষক ও শিক্ষাকর্মী সঙ্ঘের বীরভূম জেলা কমিটির শিক্ষক ও শিক্ষাকর্মীরা জেলার ছাত্রছাত্রীদের শিক্ষা সহায়ক উপকরণ দিয়ে সাহায্য করলেন। এদিন শতাধিক গরিব ও মেধাবী ছাত্রছাত্রীদের হাতে ১ বছরের জন্য প্রয়োজনীয় খাতা, কলম, পেনসিল, রাবার ও ব্যাগ তুলে দেওয়া হয়। সংগঠনের জেলা সভাপতি ভগীন্দ্র পাল বলেন, 'শিক্ষাবিদ হিসেবে স্যার আশুতোষ আমাদের মতো পাঠ্যক্রমের অগ্রদূত এই বাংলাদেশ অংশের অংশের গরিব পড়ুয়াদের হাতে শিক্ষার উপকরণ তুলে দিয়ে তাঁকে শ্রদ্ধার্থী অর্পণ করা হল।'

উপভোক্তার সংখ্যা ২৭-২৮ হাজারের মতো। বজবজ ও সাতগাছিয়াতে একসময় প্রচুর চাষাযোগ্য জমি ছিল। কিন্তু জলসেচের জন্য খাল সংস্কার না হওয়াতে চাষ বন্ধ হয়ে গেছে। বিঘের পর বিঘে জমি প্রট করে বিক্রি হচ্ছে। ফলে চাষিদের সংখ্যা কমেছে। অন্যদিকে, এই প্রকল্পের সুবিধা পাওয়ার নিরিখে দক্ষিণ ২৪ পরগণা জেলা রাজ্যের মধ্যে তৃতীয় স্থানে রয়েছে। এই জেলায় উপভোক্তার সংখ্যা ৫ লাখ ছাড়িয়েছে। তবে উল্লেখযোগ্য হল, রাজ্যে সর্বাধিক কৃষকবন্ধু উপভোক্তার ব্লক মেনম এই জেলায়, তেমনই সর্বনিম্ন কৃষকের সংখ্যা এই জেলাতে রয়েছে। ঠাকুরপুকুর মহেশতলা ব্লকে হাজারের নাঁচে রয়েছে কৃষকের সংখ্যা। শহর ঘেঁষা ব্লক হওয়ায় এই হাল বলে জানিয়েছেন প্রশাসনের কর্তারা।

আইসিকে বদল করায় বিক্ষোভ

শ্যামল রায়, কাটোয়া : কাটোয়া-১নং ব্লকের সুদপুর গ্রামপঞ্চায়েতের বিজনগর গ্রামে বিজেপি করার অপরাধে জনৈক শ্রমিকের ১০০দিনের কাজ বন্ধ হয়ে গেছে। স্থানীয় বিভিন্ন জ্ঞানান, এ নিয়ে অভিযোগ জমা পড়েছে। তা খতিয়ে দেখে ব্যবস্থা নেওয়া হবে। বিজেপির তরফে বিভিন্ন ওয়াক দলের কর্মীদের ১০০দিনের কাজে নেওয়ার দাবি জানানো হয়েছে। তৃণমূল কংগ্রেস পরিচালিত সুদপুর গ্রামপঞ্চায়েত কর্তৃপক্ষ অব্যব এই অভিযোগ অস্বীকার করেছে। পঞ্চায়েতের কর্তারা বলেন, 'এলাকার উন্নয়নে আমরা সবসময় বাসিন্দাদের পাশে থাকি। তাই অভিযোগ পুরোপুরি মিথ্যা আর অপপ্রচার।' সুদপুর গ্রামপঞ্চায়েত এলাকার ১৯টি সংগঠন ১০০দিনের কাজে নদমা সঙ্স্কার চলছে। পঞ্চায়েত সূত্রের খবর, মোট ২,৪৭৩ জন শ্রমিকের জব কার্ট থাকলেও দুর্নীতি টেকাতে

হরিহরপাড়ায় বাড়িতে ঢুকে যুবককে এলোপাথাড়ি কোপ

পরাগ মজুমদার, হরিহরপাড়া : মঙ্গলবার হরিহরপাড়ায় মালোপাড়ায় জমি নিয়ে পুরনো বিবাদের জেরে একদল দুর্ভুক্তী রাজেশ শেখের বাড়িতে ঢুকে তাঁকে এলোপাথাড়ি কোপায়। প্রতিবেশীরা টিংকার শুনে ছুটে এসেতাকে আশঙ্কাজনক অবস্থায় মর্শিদাবাদ মেডিক্যাল কলেজ ও হাসপাতালে নিয়ে যায়। তাঁর শরীরের বিভিন্ন জায়গায় জরাম হয়েছে। জানা গেছে, ওই দুর্ভুক্তীদের হাতে ধারালো অস্ত্র ছিল। কোনোকিছু বুঝে ওঠার আগেই তাঁকে কোপ মারা শুরু হয়ে

যায়। ঘটনায় জেলার উচ্চ পুলিশ আধিকারিক বলেন, জমি নিয়ে ওই যুবকের সঙ্গে কয়েকজনের গণ্ডগোল চলছিল। তার জেরেই ওই ঘটনা ঘটেছে বলে প্রাথমিকভাবে মনে করা হচ্ছে। কোপ মারার অভিযোগে ২জনকে গ্রেফতার করা হয়েছে। তৃণমূলের দাবি, রাজেশ তাদের কর্মী। ভোটের আগে রাজেশের ঘনিষ্ঠ এক যুবক ওই এলাকায় খুন হয়েছিলেন। অপরাধীদের গ্রেফতারের দাবিতে তিনি সরব হয়েছিলেন। সেই কারণেই তাঁর ওপর হামলা হতে পারে।

মেজিয়ায় বাড়ছে কেবোসিনের অবৈধ কারবার

নিজস্ব সংবাদদাতা, মেজিয়া : উত্তর বাঁকুড়ার মেজিয়া-গঙ্গাজলঘাটি শিল্পাঞ্চল এলাকায় কেবোসিন ও ডিজেলের অবৈধ কারবার বাড়ছে। এনিয় এলাকায় ক্ষোভ বাড়ছে। মঙ্গলবার এনফোর্সমেন্ট ডিবিএস্টে আর মেজিয়া ও গঙ্গাজলঘাটি থানার পুলিশ অভিযান চালিয়ে মেজিয়া থানার পালেরবাঁধ থেকে ১,৮০০ লিটার কেবোসিন ও ১,০০০ লিটার ডিজেল আর গঙ্গাজলঘাটি থানার ঘটকগ্রামের ১টি হাট্টেলে থেকে ৮০০ লিটার ডিজেল উদ্ধার করেছে। পুলিশ জানায়, এই কারবারে জড়িত থাকার অভিযোগে মেজিয়া থানার পালেরবাঁধ থেকে উত্তম পাল ও বিধান পালকে গ্রেফতার করা হয়েছে। ঘটকগ্রামের কারবারি পলাতক। তার খোঁজ চলছে।

ভেঙ্কটেশ্বার ইন্ডাস্ট্রিয়াল প্রোমোশন কো. লিমিটেড
 CIN : L65909WB1981PLC033333
 ৯০, বিস্মায় সেন, বর্ধত তল, রুম নং- ৪৩০৪, কলকাতা - ৭০০০১২
 ৩১ মার্চ, ২০২১ তারিখে সমাপ্ত ক্রেতারিকের ও বছরের নিরীক্ষিত আর্থিক ফলের বিবরণ

বিবরণ	সমগ্র ট্রেন্ডেরিক	পূর্ববর্তী বছরের সঞ্চিত সমগ্র ট্রেন্ডেরিক	বিলত সমগ্র বছর
কাজ থেকে মোট আয় (প্রকৃত)	৩১,০৪,২০২১	৩৪,০৭,৭৮	১,৫৬৯,২০২
কর দেওয়ার পর সাধারণ কার্যক্রম থেকে প্রকৃত লাভ / ক্ষতি	১,০,০২	৩,৪৮	২,১,৮৬
কর দেওয়ার পর প্রকৃত লাভ / ক্ষতি	১,০,০২	৩,৪৮	২,১,৮৬
(অতিরিক্ত দফার পর)			
ইকুটি শেয়ার মুদ্রণ	৫০২৪.০০	৫০২৪.০০	৫০২৪.০০
মুদ্রত (বিলত বছরে বর্ধিত ব্যালান্স সীট অনুযায়ী পূর্ণমূল্যায়ন সরক্ষণ ব্যতীত সরক্ষণ)			
শেয়ার প্রতি আয় (প্রত্যেকটি ১০ টাকা করে)	০.০২০	০.০০৭	০.০৪৪
মূল	০.০২০	০.০০৭	০.০৪৪
লস্কৃত			

ব্রহ্মণ : সেনি (সিএস) আছ আলর ডিসক্রোজার ডিরেক্টরেসেন্টস) রেজিস্ট্রেশন, ২০১৫'৫৪ ৩৩নং ধরা অনুযায়ী ওপরের বিবরণীটা বা কোম্পানীর ট্রেন্ডেরিকের আর্থিক ফলাফলের সন্নিবিষ্ট বিবরণ হিসাবে দেখানো হয় ও স্টক এক্সচেঞ্জে নথিভুক্ত করা হয়।
 রেজট্রের পক্ষে ও সমর্থনে
 ভেঙ্কটেশ্বার ইন্ডাস্ট্রিয়াল প্রোমোশন কো. লিমিটেড
 স্বাক্ষর
 নাম : নিখিল চন্দ্র সাসা
 পদ : ডিরেক্টর
 ডায়ন : ০৮৩২২২৭

এমর্যাল্ড কমার্শিয়াল লিমিটেড
 CIN : L29299WB1983PLC036040
 ১৮, রবীন্দ্র সর্বাণী, পোদার কোর্ট, গেট নং- ৪, চতুর্থ তল, রুম নং- ৪৩, কলকাতা - ৭০০০০১
 ৩১ মার্চ, ২০২১ তারিখে সমাপ্ত ক্রেতারিকের ও বছরের নিরীক্ষিত আর্থিক ফলের বিবরণ

বিবরণ	সমগ্র ট্রেন্ডেরিক	পূর্ববর্তী বছরের সঞ্চিত সমগ্র ট্রেন্ডেরিক	বিলত সমগ্র বছর
কাজ থেকে মোট আয় (প্রকৃত)	৩০,৩৪,৫২	১,৫২,৮৬	৩,১,৩৫
কর দেওয়ার পর সাধারণ কার্যক্রম থেকে প্রকৃত লাভ / ক্ষতি	৩৮,২১	১,২,৩৭	৫,২,৩৫
কর দেওয়ার পর প্রকৃত লাভ / ক্ষতি	৩৮,২১	১,২,৩৭	৫,২,৩৫
(অতিরিক্ত দফার পর)			
ইকুটি শেয়ার মুদ্রণ	৪০২৪.৮৮	৪০২৪.৮৮	৪০২৪.৮৮
মুদ্রত (বিলত বছরে বর্ধিত ব্যালান্স সীট অনুযায়ী পূর্ণমূল্যায়ন সরক্ষণ ব্যতীত সরক্ষণ)			
শেয়ার প্রতি আয় (প্রত্যেকটি ১০ টাকা করে)	০.০৮৮	০.০২৮	০.১২১
মূল	০.০৮৮	০.০২৮	০.১২১
লস্কৃত			

ব্রহ্মণ : সেনি (সিএস) আছ আলর ডিসক্রোজার ডিরেক্টরেসেন্টস) রেজিস্ট্রেশন, ২০১৫'৫৪ ৩৩নং ধরা অনুযায়ী ওপরের বিবরণীটা বা কোম্পানীর ট্রেন্ডেরিকের আর্থিক ফলাফলের সন্নিবিষ্ট বিবরণ হিসাবে দেখানো হয় ও স্টক এক্সচেঞ্জে নথিভুক্ত করা হয়।
 রেজট্রের পক্ষে ও সমর্থনে
 এমর্যাল্ড কমার্শিয়াল লিমিটেড
 স্বাক্ষর
 ইঞ্জিনিয়ার শেখি ডিভেন্ডার
 ডায়ন : ০৩৫৮১৪২

হ্যালিটন পোলস ম্যানুফ্যাকচারিং কো. লিমিটেড
 CIN : L28991WB1981PLC03346২
 রেজিষ্ট্রেশন অফিস: ৭, হেরায় স্ট্রীট, চতুর্থ তল, কলকাতা - ৭০০ ০০১
 ৩১ মার্চ, ২০২১ তারিখে সমাপ্ত ক্রেতারিকের ও বছরের নিরীক্ষিত আর্থিক ফলের বিবরণ

বিবরণ	সমগ্র ট্রেন্ডেরিক	পূর্ববর্তী বছরের সঞ্চিত সমগ্র ট্রেন্ডেরিক	বিলত সমগ্র বছর
কাজ থেকে মোট আয় (প্রকৃত)	১,০৮,৫৪	১,২৯,৫২	২,৬২,২০২
কর দেওয়ার পর সাধারণ কার্যক্রম থেকে প্রকৃত লাভ / ক্ষতি	(৬,০১)	(৪,৫০)	০,২৫০
কর দেওয়ার পর প্রকৃত লাভ / ক্ষতি	(৬,০১)	(৪,৫০)	০,২৫০
(অতিরিক্ত দফার পর)			
ইকুটি শেয়ার মুদ্রণ	১৮২.৫৪	১৮২.৫৪	১৮২.৫৪
মুদ্রত (বিলত বছরে বর্ধিত ব্যালান্স সীট অনুযায়ী পূর্ণমূল্যায়ন সরক্ষণ ব্যতীত সরক্ষণ)			
শেয়ার প্রতি আয় (প্রত্যেকটি ১০ টাকা করে)	(০,০৩৪)	(০,০২৭)	০,০৪০
মূল	(০,০৩৪)	(০,০২৭)	০,০৪০
লস্কৃত			

ব্রহ্মণ : সেনি (সিএস) আছ আলর ডিসক্রোজার ডিরেক্টরেসেন্টস) রেজিস্ট্রেশন, ২০১৫'৫৪ ৩৩নং ধরা অনুযায়ী ওপরের বিবরণীটা বা কোম্পানীর ট্রেন্ডেরিকের আর্থিক ফলাফলের সন্নিবিষ্ট বিবরণ হিসাবে দেখানো হয় ও স্টক এক্সচেঞ্জে নথিভুক্ত করা হয়।
 রেজট্রের পক্ষে ও সমর্থনে
 হ্যালিটন পোলস ম্যানুফ্যাকচারিং কো. লিমিটেড
 স্বাক্ষর
 অর্ণবর্ণা খন্দ
 ডিরেক্টর
 ডায়ন : ০৭০৬৬৭৭

কল্পতরু ইঞ্জিনিয়ারিং লিমিটেড
 CIN : L27104WB1980PLC033133
 ১৮ রবীন্দ্র সর্বাণী, পোদার কোর্ট, গেট নং- ৪, চতুর্থ তল, রুম নং- ৪৩, কলকাতা - ৭০০০০১
 ৩১ মার্চ, ২০২১ তারিখে সমাপ্ত ক্রেতারিকের ও বছরের নিরীক্ষিত আর্থিক ফলের বিবরণ

বিবরণ	সমগ্র ট্রেন্ডেরিক	পূর্ববর্তী বছরের সঞ্চিত সমগ্র ট্রেন্ডেরিক	বিলত সমগ্র বছর
কাজ থেকে মোট আয় (প্রকৃত)	১,০৮,৫৪	১,২৯,৫২	২,৬২,২০২
কর দেওয়ার পর সাধারণ কার্যক্রম থেকে প্রকৃত লাভ / ক্ষতি	(৬,০১)	(৪,৫০)	০,২৫০
কর দেওয়ার পর প্রকৃত লাভ / ক্ষতি	(৬,০১)	(৪,৫০)	০,২৫০
(অতিরিক্ত দফার পর)			
ইকুটি শেয়ার মুদ্রণ	১৮২.৫৪	১৮২.৫৪	১৮২.৫৪
মুদ্রত (বিলত বছরে বর্ধিত ব্যালান্স সীট অনুযায়ী পূর্ণমূল্যায়ন সরক্ষণ ব্যতীত সরক্ষণ)			

KALPATARU ENGINEERING LIMITED
CIN No: L27104WB1980PLC033133
18, Rabindra Sarani, Poddar Court, Gate No.4,
4th Floor, Room No.4, Kolkata-700001
AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR QUARTER AND
YEAR ENDED ON 31ST MARCH 2021

PARTICULARS	Quarter ending (31/03/2021)	Corresponding 3 months ended in the previous year (31/03/2020)	previous year ended (31/03/2021)
	Rs. Lacs except EPS		
Total Income from operations (net)	109.65	129.52	162.26
Net Profit / (Loss) from Ordinary Activities after tax	(6.01)	(9.54)	0.950
Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Extraordinary items)	(6.01)	(9.54)	0.95
Equity Share Capital	1,821.34	1,821.34	1,821.34
Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the balance sheet of previous year)	—	—	—
Earning Per Share (of Rs. 10/- each)	—	—	—
Basic	(0.033)	(0.052)	0.005
Diluted	(0.033)	(0.052)	0.005

NOTE:
The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015.

For and behalf of Board
Kalpataru Engineering Ltd.
Sd/-
Bhakti Somya
Director
DIN- 06957470

Place: Kolkata
Date: 29/06/2021

LERTHAI FINANCE LIMITED
(PREVIOUSLY KNOWN AS : MARATHWADA REFRACTORIES LIMITED)
(CIN:L65100KA1979PLC061580)
Registered Office: Barton Centre, Office No. 312/313, Mahatma Gandhi Road, Bangalore 560001, India
Statement of Audited Results for the year ended March 31, 2021

Particulars	Quarter ended March 31, 2021 (audited)	Year ended March 31, 2021 (audited)	Quarter ended March 31, 2020 (audited)
	(Rs. in lakhs)		
Total income from operations (net)	7.05	37.26	49.77
Loss from Ordinary activities before tax	(47.61)	(72.06)	28.49
Loss from Ordinary activities after tax	(37.52)	(61.95)	17.59
Loss for the period after tax (after Extraordinary items)	(37.52)	(61.95)	17.59
Equity Share Capital	70.00	70.00	70.00
Reserves (excluding Revaluation Reserve, as shown in the Balance Sheet of previous year)	-	908.37	-
	(as on 31-March-21)	(as on 31-March-21)	(as on 31-March-20)
Earnings Per Share (before extraordinary items) (of Rs.10/- each) (not annualized): Basic & Diluted	(5.36)	(8.85)	2.51

NOTE: The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available on the Stock Exchange website www.bseindia.com

For Lerthai Finance Limited
Shao Xing Max Yang
Chairman & Director
DIN 08114973

Place : New Delhi
Date : 29th June, 2021

KINETIC ENGINEERING LIMITED
Regd. Office : D-1 Block, Plot No. 18/2, M.I.D.C. Chinchwad, Pune - 411 019
Ph.: 91-20-66142078, Fax: +91-20-66142088/89 | Email: keinvestors@kineticindia.com
Website: www.kineticindia.com | CIN : L35912MH1970PLC014819

STATEMENT OF AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED MARCH 31, 2021

Sr. No.	Particulars	Quarter Ended March 31 2021	Year Ended March 31 2021	Quarter ended March 31 2020
		(Audited)	(Audited)	(Audited)
1	Total Revenue from operations	3,193	8,387	2,376
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	129	(623)	(56)
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	129	(623)	(56)
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	129	(623)	(56)
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	133	(611)	(63)
6	Equity Share Capital	1,771	1,771	1,771
7	Earnings Per Share (Face value of Rs. 10 each)			
	Basic:	0.75	(3.45)	(0.36)
	Diluted:	0.75	(3.45)	(0.36)

Notes: (1) The above is an extract of the detailed format of audited financial results for quarter and year ended on March 31, 2021 filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligation & Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of audited financial results for the quarter and year ended on March 31, 2021 are available on the stock exchange website at www.bseindia.com and also on Company's website at www.kineticindia.com. (2) The above financial results were reviewed by the Audit committee and approved by the Board of Directors at their respective meetings held on June 29, 2021. The statutory auditors of company have expressed an unmodified opinion on the results. (3) Figures for the previous periods have been regrouped / reclassified, wherever necessary, to conform to current period's presentation.

For and on behalf of the Board of Directors
For Kinetic Engineering Limited
Sd/-
A. A. Firodia
Managing Director & CFO
DIN : 00332204

Date : June 29, 2021
Place : Pune

Heritage
HEALTH AND HAPPINESS™

HERITAGE FOODS LIMITED
CIN: L15209TG1992PLC014332
Regd. Office: # 6-3-541/C, Panjagutta, Hyderabad-500082, Telangana, India
Tel: +91-40-23391221/2, Fax: +91-40-23318090
E-mail: hfi@heritagefoods.in, Visit us at: www.heritagefoods.in

NOTICE
NOTICE is hereby given that pursuant to the SEBI (Prohibition of Insider Trading) Regulations, 2015, as amended from time to time and in terms of Company's Code of Conduct for Regulating, Monitoring and Reporting of Trading by insiders (Code of Conduct), the "Trading Window" for dealing in securities of the Company, shall remain closed for the Designated Person including their immediate relatives of the Company from 1st July, 2021 till the end of 48 hours after the declaration of Un-audited Financial Results of the Company for the quarter ended on 30th June, 2021.

The information contained in this notice is also available on the website of the Company at www.heritagefoods.in as well as on the website of National Stock Exchange of India Limited at www.nseindia.com and BSE Limited at www.bseindia.com

For Heritage Foods Limited
Sd/-
Umakanta Barik
Company Secretary & Compliance Officer
M. No: FCS-6317

Place : Hyderabad
Date : 29-06-2021

JD ORGOCHEM LIMITED
CIN: L24100MH1973PLC016908
Registered Office: 301, Sumer Kendra, P. B. Marg, Worli, Mumbai - 400 018
Tel. No.: 91-22-3042 3048 • Fax No.: 91-22-3042 3434
Website: www.jdorgochem.com • E-mail Id: investor.relations@jdorgochem.com

EXTRACT OF AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED 31st MARCH, 2021

Sr. No.	Particulars	Quarter ending 31 st March, 2021	Year ending 31 st March, 2021	Corresponding 3 months ended in the previous year 31 st March, 2020
		(₹ in lakhs, except EPS)		
1	Total Income from Operations	97.95	197.79	24.38
2	Net Profit/(Loss) for the period (before Tax, Exceptional and Extraordinary items)	7.81	(85.20)	(33.04)
3	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after Exceptional and Extraordinary items)	7.81	(85.20)	(33.04)
4	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Exceptional and Extraordinary items)	7.81	(85.20)	(39.97)
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	4.22	(88.79)	(39.58)
6	Equity share capital (Face Value ₹ 1/-)	132.50	132.50	132.50
7	Reserves (excluding Revaluation Reserves) as shown in the Audited Balance Sheet of previous year	-	-	-
8	Earnings Per Share (of ₹ 1/- each) (for continuing and discontinued operation)			
	1. Basic	0.03	(0.67)	(0.30)
	2. Diluted	0.03	(0.67)	(0.30)

NOTE:
1 The above mentioned financial results have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of directors, at the meeting held on 29th June, 2021. The Financial results are prepared in accordance with the Indian Accounting Standards (Ind AS) as prescribed under Section 133 of the Companies Act, 2013 read with Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015 (as amended).
2 The above is an extract of the detailed format of Financial Results filed with the BSE Limited under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Financial Results are available on the website of BSE Limited i.e. www.bseindia.com and on the Company's website i.e. www.jdorgochem.com
3 The figures for the previous year and corresponding period have been regrouped and rearranged wherever necessary.

BY ORDER OF THE BOARD
For JD ORGOCHEM LIMITED
Sd/-
PARAG SHARADCHANDRA KOTHARI
CHAIRMAN
DIN: 00184852

Place: Mumbai
Date: 29th June, 2021

BAJAJ FINSERV LIMITED

NOTICE
Notice of 14th Annual General Meeting, E-voting information and Book Closure

NOTICE IS HEREBY given that 14th Annual General Meeting ('AGM') of the Company is scheduled to be held on **Wednesday, 21 July 2021 at 12.15 p.m.** through Video Conference ('VC')/Other Audio Visual Means ('OAVM') without physical presence of the members at a common venue, in compliance with the provisions of the Companies Act, 2013 (the 'Act'), MCA circular dated 13 January 2021 read with circulars dated 8 April 2020, 13 April 2020 and 5 May 2020 (collectively referred to as 'MCA Circulars') and SEBI circular dated 12 May 2020 and 15 January 2021, to transact the business as set out in the Notice of 14th AGM.

In compliance with the said MCA circulars and SEBI Circulars, the Company has sent the Notice of 14th AGM and Annual Report for FY2021 through electronic mode to all the members whose email IDs are registered with the Company/depository participant(s). These documents are also available on the website of the Company at <https://www.bajajfinserv.in/finserv-investor-relations-annual-reports>, website of the stock exchanges, i.e., BSE Limited at www.bseindia.com and National Stock Exchange of India Limited at www.nseindia.com and on the website of KFin Technologies Private Limited (hereinafter referred to as 'KFin') at <https://evoting.kfintech.com>

NOTICE IS FURTHER given that pursuant to section 91 of the Act and regulation 42 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ('SEBI Listing Regulations'), the Register of Members and Share Transfer Books of the Company shall remain closed from Saturday, 10 July 2021 to Wednesday, 21 July 2021, both days inclusive, for payment of dividend that may be declared at the said meeting.

The Board of Directors, at its meeting held on 28 April 2021, has recommended payment of dividend at Rs. 3 per equity share (60% of the face value of Rs. 5. Subject to the provisions of section 126 of the Act, dividend on equity shares, if declared at the AGM, will be credited/despatched between Monday, 26 July 2021 and/or Tuesday, 27 July 2021, as under:

- to all those members holding shares in physical form, as per the details provided to the Company by share transfer agent of the Company, i.e., KFin, as on closing hours on Friday, 9 July 2021; and
- to all those beneficial owners holding shares in electronic form, as per beneficial ownership details provided to the Company by National Securities Depository Ltd. (NSDL) and Central Depository Services (India) Ltd. (CDSL), as of the end of the day on Friday, 9 July 2021.

As per the SEBI Listing Regulations, the Company shall use any electronic mode of payment approved by the RBI for making payment of dividend to the members. For enabling the payment through electronic mode:

- members holding shares in physical form are requested to furnish, on or before Friday, 9 July 2021, updated particulars of their bank account, to KFin along with a photocopy of a 'cancelled' cheque of the bank account and self-attested copy of PAN card, if the same has not been updated with KFin; and
- beneficial owners holding shares in electronic form are requested to furnish their bank account details to their respective depository participants on or before Friday, 9 July 2021, if the same has not been updated.

Pursuant to provisions of section 108 of the Act and rule 20 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014, as amended, Regulation 44 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 and SEBI circular dated 9 December, 2020, members holding shares in physical or dematerialized form, as on the cut-off date, i.e., Wednesday, 14 July 2021, may cast their vote electronically on the business as set out in the Notice of 14th AGM through e-voting platform of KFin at <https://evoting.kfintech.com>. The detailed procedure/instructions for e-voting are contained in the Notice of 14th AGM.

In this regard, the members are hereby further notified that:

- Remote e-voting shall commence from **Sunday, 18 July 2021 (9.00 a.m.)** and shall end on **Tuesday, 20 July 2021 (5.00 p.m.)**.
- Cut-off date for the purpose of e-voting shall be **Wednesday, 14 July 2021**.
- Persons who have acquired shares and become members of the Company after the dispatch of Notice and who are eligible shareholders as on the cut-off date, i.e., Wednesday, 14 July 2021, shall be able to vote through KFin by email request on einward.ris@kfintech.com.
- Remote e-voting through electronic means shall not be allowed beyond 5.00 p.m. on Tuesday, 20 July 2021.
- Members present at the meeting through VC/OAVM and who had not cast their votes on the resolutions through remote e-voting and are otherwise not barred from doing so, shall be eligible to vote through e-voting system during the AGM. The instructions for attending the AGM through VC/OAVM are provided in the Notice of 14th AGM.
- Members who have cast their votes by remote e-voting prior to the AGM may also attend/participate in the AGM through VC/OAVM facility, but shall not be allowed to cast their votes again at the AGM.
- A person whose name is recorded in the register of members or in the register of beneficial owners maintained by the depositories as on the cut-off date only shall be entitled to avail of the facility of remote e-voting as well as e-voting during the AGM.
- In case of any queries/grievances, related to e-voting, the shareholder may contact the following persons or may refer the Frequently Asked Questions (FAQs) for members and e-voting User Manual available at the 'download' section of <https://evoting.kfintech.com> or call KFin on 1800 309 4001 (toll free).

(i) **Mohd. Mohsin Uddin** Senior Manager
KFin Technologies Private Limited
Unit: Bajaj Finserv Limited
Selenium Tower B, Plot 31-32
Gachibowli Financial District,
Nanakramguda, Hyderabad - 500 032.
Email ID: mohsin.mohd@kfintech.com
Tel. (040) 6716 1562

(ii) **Sonal Tiwari**
Company Secretary
Bajaj Finserv Limited
Bajaj Auto Ltd. Complex,
Mumbai-Pune Road, Akurdi,
Pune - 411 034
Email ID: sonal.tiwari@bajajfinserv.in
Tel: (020) 6610 7458

Members who have not registered their email addresses and mobile numbers, are requested to temporarily get themselves registered with KFin, by clicking the link <https://ris.kfintech.com/clientservices/mobilereg/mobileemailreg.aspx> to receive copies of the Annual Report for FY2021 along with the Notice of 14th AGM.

Please keep your most updated email id registered with the company/your Depository Participant to receive timely communications.

For Bajaj Finserv Limited
Place: Pune
Date: 29 June 2020
Sonal Tiwari
Company Secretary

RCC CEMENTS LIMITED
CIN : L26942DL1991PLC043776
Regd. Off. : 702, Anandhi Building, 19, Barakhamba Road, Connaught Place, New Delhi- 110001
Phone: 011-43571044, Fax: 011-43571047, Website: www.rccements.com, Email: rccementslimited@gmail.com

EXTRACT OF STANDALONE AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND FINANCIAL YEAR ENDED 31ST MARCH, 2021

Sl. No.	Particulars	Quarter ended 31.03.2021 Audited	Quarter ended 31.03.2020 Audited	Year ended 31.03.2021 Audited	Year ended 31.03.2020 Audited
		(₹ in Lacs)			
1	Total income from operations	0	0	0	0
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	(4.43)	(4.01)	(13.12)	(12.68)
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	(4.43)	(4.01)	(13.12)	(12.68)
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	(4.43)	(4.01)	(13.12)	(12.68)
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	(4.43)	(4.01)	(13.12)	(12.68)
6	Equity Share Capital	560.20	560.20	560.20	560.20
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Balance Sheet of previous year)	-	-	(197.64)	(184.52)
8	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations)	(0.08)	(0.07)	(0.23)	(0.23)
	Basic:	(0.08)	(0.07)	(0.23)	(0.23)
	Diluted:	(0.08)	(0.07)	(0.23)	(0.23)

NOTES: The above is an extract of the detailed format of Audited Financial Results for the Quarter and Financial Year ended March 31, 2021 filed with the BSE under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the aforesaid Financial Results is available on the BSE's website, viz., www.bseindia.com and on the Company's website www.rccements.com

For and on behalf of Board Directors of
RCC Cements Limited
Sd/-
Sunil Kumar
Managing Director
DIN: 00175301

Place: New Delhi
Date: 29/06/2021

WHISPERING HEIGHTS REAL ESTATE PRIVATE LIMITED
CIN : U70109MH2016PTC286771
Regd. office: Raheja Tower, Plot No. C-30, Block 'G', Bandra Kuria Complex, Bandra (E),
Mumbai 400 051. Phone : 022-26564000. Website :- www.whisperingheights.co.in

Statement of Financial Results for the Half Year and Year Ended 31st March, 2021

Sr. No.	Particulars	(Currency: Indian Rupees in Lakhs)			
		Half Year Ended 31 st March, 2021	Half Year Ended 31 st March, 2020	For the Year Ended 31 st March, 2021	For the Year Ended 31 st March, 2020
		Unaudited	Unaudited	Audited	Audited
1	Total Income from operations	0.13	1.51	0.96	2.49
2	Loss before tax	(85.37)	(47.14)	(714.52)	(160.75)
3	Less: Tax expenses				
	(1) Current tax	-	-	-	-
	(2) Deferred tax	(80.37)	(19.40)	(123.80)	(10.73)
	(3) Tax adjustment of earlier year	-	-	-	(10.10)
4	Loss for the period/ year	(5.00)	(27.74)	(590.72)	(139.92)
5	Other comprehensive income (net of tax)	(0.19)	4.84	(7.09)	1.94
6	Total comprehensive income for the year	(5.19)	(22.90)	(597.81)	(137.98)
7	Basic and diluted loss per share (Rs.) (not annualised) (Face value of Rs. 10 each)	(0.04)	(0.21)	(4.38)	(1.04)
8	Paid up Equity Share Capital (Equity shares of Rs. 10/- each)	1,350.00	1,350.00	1,350.00	1,350.00
9	Other Equity	-	-	46,871.78	46,979.73
10	Paid up debt capital	79,936.31	47,781.71	79,936.31	47,781.71
11	Debt redemption reserve	-	-	-	-
12	Net Worth	48,221.78	48,329.73	48,221.78	48,329.73
13	Debt Equity Ratio	1.66	0.99	1.66	0.99
14	Debt Service Coverage Ratio (DSCR)	(0.03)	(0.03)	(0.03)	(0.06)
15	Interest Service Coverage Ratio (ISCR)	(0.03)	(0.03)	(0.03)	(0.06)

(i) Debt/Equity Ratio: Debt / Total Equity
(ii) Debt Service Coverage Ratio (DSCR): (Loss) before Interest and Tax / (Interest Expenses, including interest capitalised + Principal repayment)
(iii) Interest Service Coverage Ratio (ISCR): (Loss) before Interest and Tax / Interest Expenses, including interest capitalised.

Notes:
a) The audited financial results for the year ended 31st March, 2021 were approved by the Board of Directors of the Company, at its meeting held on 28th June, 2021.
b) The figures for half year ended 31st March 2021 and 31st March 2020 are the balancing figures between the audited figures of full financial year and the reviewed half year figures.
c) The Statement of Financial Results has been prepared in accordance with the Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015 (Ind AS) prescribed under section 133 of the Companies Act, 2013 ('the Act') and other recognised accounting practices and policies to the extent applicable.
d) The format used for audited yearly results is as prescribed in SEBI's Circular No. CIR/IMD/DF1/69/2016 dated 10th August, 2016, Ind AS and schedule III (Division II) to the Act which are applicable to the Companies that are required to comply with Ind AS.
e) The Company had issued 13%, Unsecured Non-Convertible Debentures ('NCD') on 18th September, 2017 for a total proceeds of Rs. 15,600 Lakhs. As per the terms of the issue, interest / coupon payments shall not accrue to the holders until the end of the financial year in which the occupancy certificate is issued by the appropriate government authority in respect of the building/s to be constructed on the Property. However, as required under Ind AS 109 'Financial Instruments' borrowing costs has been calculated using the effective interest method and the same has been accounted for as at 31st March, 2021. Further, such borrowing cost has been capitalised in accordance with the requirement of Ind AS 23 'Borrowing Cost'. Accordingly, the disclosure requirement as per Regulation 52 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosures Requirement) Regulation, 2015 in respect of repayment of principal and payment of interest is not applicable.
f) The 13%, Unsecured Non-Convertible Debentures issued by the Company (vide note (e) above) have been assigned the rating of BWR BBB- (CE) / Stable Reaffirmed by Brickwork Ratings India Private Limited vide their letter dated 23rd September, 2020. The rating is valid till 22nd September, 2021.
g) There is no operating revenue earned during the year/ period. Accordingly, ratios disclosed in serial number 14 and 15 of the audited financial results for the year/ period ended 31st March, 2021 are negative.
h) The above is an extract of the detailed format of the Financial Results for the half year and year ended on 31st March, 2021 filed with BSE Limited pursuant to Regulation 52 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the financial results are available on BSE Limited website www.bseindia.com and on Company's website at www.whisperingheights.co.in.

For and on behalf of the Board of Directors of
Whispering Heights Real Estate Private Limited
CIN: U70109MH2016PTC286771
Preeti Chheda
Director
DIN: 08066703

Place : Mumbai
Date : 29th June, 2021

APL APOLLO
Tubes for every reason.

APL APOLLO TUBES LIMITED
Regd. Office: 37, Hargobind Enclave, Vikas Marg, Delhi-110092
Corporate Identity Number: L74899DL1986PLC023443
Tel.: 91-11-22373437. Fax: 91-11-22373537
Website: www.aplapollo.com • email: investors@aplapollo.com

NOTICE TO THE MEMBERS FOR THE 36th ANNUAL GENERAL MEETING

In view of the outbreak of COVID-19 pandemic, the Ministry of Corporate Affairs ('MCA') vide its Circular No. 20/2020 dated May 5, 2020 read in conjunction with MCA Circular Nos. 14/2020, 17/2020 and 02/2021 dated April 8, 2020, April 13, 2020 and January 13, 2021 respectively, permitted holding of Annual General Meeting (AGM) through Video Conferencing ('VC')/Other Audio Visual Means ('OAVM') facility, without the physical presence of the Members at a common venue. In compliance with the provisions of the Companies Act, 2013 ('Act') and Rules framed thereunder, SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ('SEBI (LODR) Regulations') read with Circular No. SEBI/HO/CFD/CMD1/CIR/P/2020/79 dated May 12, 2020 Circular No. SEBI/HO/CFD/CMD2/CIR/P/2021/111 dated January 15, 2021 issued by the Securities and Exchange Board of India ('SEBI Circulars') and the above MCA Circulars, it has been decided to convene the 36th AGM of the Company on Friday, July 23, 2021 at 11.00 A.M. through VC facility, without the physical presence of the Members at a common venue.

In compliance with the relevant SEBI and MCA Circulars, the Notice of the 36th AGM and Annual Report of the Company for the Financial Year that ended on March 31, 2021, along with login details for joining the 36th AGM through VC facility including e-voting will be sent only by e-mail to all those Members, whose e-mail addresses are already registered with the Company or the Registrar and Share Transfer Agent or with their respective Depository Participants ('DP'). Please note that the requirement of sending physical copy of the Notice of the 36th AGM and Annual Report to the Members has been dispensed with vide MCA Circulars and SEBI Circular.

Members can join and participate in the 36th AGM through VC facility only. The instructions for joining the AGM are provided in the Notice. Members participating through VC facility shall be counted for the purpose of reckoning the quorum under Section 103 of the Act. The Notice of the 36th AGM and the Annual Report will also be made available on Company's website (www.aplapollo.com), Stock Exchanges' websites (www.bseindia.com and www.nseindia.com) and on the website of Central Depository Services (India) Limited ('CDSL') (www.evotingindia.com).

The Company is providing remote e-voting (prior to AGM) and e-voting (during the AGM) facility to all its Members to cast their votes on all the resolutions set out in the Notice of the 36th AGM. Detailed instructions for remote e-voting are provided in the said Notice. The facility of casting the votes by the members ('e-voting') will be provided by CDSL. The remote e-voting period commences on 20th July, 2021 (10.00 A.M.) and end on 22nd July, 2021 (05:00 P.M.). During this period, members of the Company, holding shares either in physical form or in dematerialized form, as on the cut-off date of Friday, July 16, 2021, may cast their vote by remote e-voting or by e-voting at the time of AGM. Members participating